

待解手机有寄无回 还被“借”了一千元钱 求助解锁手机的李先生疑被骗

□记者 王春霞

本报讯 年仅28岁的张丽(化名)突发脑溢血离世,撇下深爱她的丈夫和5岁的儿子。她的苹果手机里保存着许多自己的照片以及与丈夫、儿子的甜蜜合影等,却不慎被锁死。张丽的丈夫李先生强忍悲痛来到晚报求助,希望网络高手能帮他导出爱妻手机里的照片。本报1月30日报道此事之后,引起广大读者的同情与关注,但如今这部“爱情片”又转成了“悬疑剧”。

昨日,李先生再次来到晚报,诉说他为了求解被锁手机,可能被人骗了:待解手机有寄无回,还被这位“好心人”“借”了1000元钱。

李先生告诉记者,晚报对他和妻子的故事报道之后,引起了

很多人的关注和同情。2月1日,一家省级电视媒体也对他求助解锁苹果手机一事进行了报道。几天之后,该媒体记者告诉他,一位开封的张姓男子表示愿意帮助他解锁苹果手机,成功率高达99%,不收取任何费用。随后,李先生与张某取得了联系,两人互加了微信。

张某说,他从小没了妈妈,爸爸一个人将其拉扯大,他至今保存着妈妈生前的照片,所以特别能理解李先生的心情。两人像朋友一样,每天在网上聊天,亲热地称兄道弟。张某自称是开封尉氏县一家苹果4S店的售后服务人员,能帮他解锁手机,但称公司腊月二十三之后就放假了,解锁手机的事等过完年再说。

年后正月初六,李先生按照

张某提供的地址,通过顺丰快递把妻子的苹果手机寄至开封尉氏县,之后满怀希望开始等待。张某第一次张口向他借钱是2月19日,以“有急事,没拿银行卡”为由向他借1000元。“我想着人家要帮我解锁手机,不好意思拒绝,就通过微信转给他1000元。”李先生把手机里的微信转账记录给记者看。后来,张某又以车被法院扣,要交罚款等理由向他借钱,他感觉不妥,称自己也没钱,没有再借给张某。

一周前,在李先生的催问下,张某终于表示手机已成功解锁,要给他寄回来,但没问他地址,只说按他发来的地址寄回就行。后来,他催问得紧了,张某发来一个快递单号,表示手机已经寄出。但是李先生查阅快递单后,发现这份快递单是伪造

的。3月15日,他彻底与张某失去了联系,打张某的几个电话全部关机,发微信不回,邀请语音通话也不接。李先生这才意识到,自己可能遇上了骗子。他后悔地说:“我之所以相信他,也是多种因素造成的,病急乱投医,好不容易有个人愿意帮我解锁,我就像抓到了一根救命稻草。”

昨日上午,李先生来到光明路派出所报案,将自己的遭遇叙述了一遍。值班民警上网查询之后,发现张某所报的姓名、地址,开封尉氏县确有其人,但是网上这个张某与李先生联系的张某究竟是不是同一个人,有待进一步查实。目前,李先生正在等待警方的调查结果。

追踪报道

“茉莉芬芳” 将成立远方剧社 即日起招募有表演经验的市民

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市文广新局获悉,我省公共文化服务体系示范项目“茉莉芬芳”将成立远方剧社,即日起面向社会招募文化志愿者。

据介绍,“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会创办于2012年,是由市委、市政府倡导,市文广新局主办,市文化中心和多家公共文化服务单位、高校、行业协会推出的大型公益类演出活动。该音乐会以市文化艺术中心音乐厅为基础平台,根据实际情况整合艺术资源,打造高质量的音乐演出活动。

拟成立的远方剧社是“茉莉芬芳”项目的子品牌,将承担“茉莉芬芳”所需要的语言类节目演出活动,对成员开展朗诵剧、小型话剧(或话剧片断)、音乐剧的基本功训练和排练。为此,剧社即日起面向全市招募有一定朗诵能力和舞台表演经验的成员。有这方面才艺的市民即日起至3月31日,可持身份证到市文化艺术中心一楼服务台报名,其中少儿组要求年龄为8-15岁,成人组年龄在18岁以上。

社区志愿者大扫除 无主庭院换新颜

□记者 李霞

本报讯 自3月16日起,卫东区五一路街道康复街社区组织30多名社区志愿者对青海院小区内的卫生死角进行了一次集中大扫除。

昨日上午,记者来到青海院小区,只见小区道路及楼道内干净整洁,部分道路的破损处已被修补平整,车子棚的墙壁也被粉刷一新。

社区工作人员魏巧枝告诉记者,青海院小区是一个老旧的无主庭院,卫生死角较多。此次大扫除,志愿者先后清理了小区楼道的小广告、车子棚顶的杂物等,共清理出建筑垃圾两车,各类垃圾及杂物5车,粉刷墙面500多平方米。

鲁山县公安局破获 系列盗窃货车电瓶案

□记者 胡耀华

本报讯 3月19日,鲁山县公安局将涉嫌系列盗窃大货车电瓶的犯罪嫌疑人樊某和李某依法刑事拘留。至此,自今年2月份以来,发生在鲁山县的盗窃货车电瓶系列案得以成功告破,并带破多起发生在我市、南阳等地的盗窃案件。

据鲁山县公安局宣教科副科长史学德介绍,今年2月份以来,鲁山县先后发生多起汽车电瓶被盗窃案。该局多部门联动,通过走访排查和缜密分析,最终锁定南阳市方城籍犯罪嫌疑人樊某和李某。

3月15日,根据相关线索汇总,侦查人员兵分两路前往嫌疑人老家南阳和经常活动地郑州市同时实施抓捕。3月16日晚,侦查人员将犯罪嫌疑人樊某和李某成功抓获,并扣押作案车辆一辆。两名嫌疑人如实供述了自今年1月起先后合伙在鲁山、平顶山、南阳等地流窜作案10余起的犯罪事实。

目前,樊某和李某已被刑拘,案件正在进一步办理中。



新增慢车道开始施工

昨日,施工人员开挖慢车道的路面基层。当日,市区劳动路与湛北路交叉口东北、西北两侧新增的慢车专用道开始施工。据介绍,这两条慢车专用道是在原有人行道上增设的,临近快车道一侧将加装防护栏,从而达到加快道路通行速度、消除快慢车混行、规范城市交通秩序的目的。

本报记者 李英平 摄

卫东工商分局发布消费提示: 分期付款购车需慎重

□记者 杨岸萌

本报讯 2016年7月,何先生在市建设路东段一家4S店分期购买汽车,今年2月份把车款一次性还清,但商家仍不归还消费者抵押的一把车钥匙和两千元续保押金。随后,何先生到工商部门投诉,工作人员介入调查后发现这家4S店已经关门,无法调解。记者昨日从卫东工商分局获悉,汽车消

费投诉已成为一个新的投诉热点,2017年度购车产生的消费纠纷只增不减,其中分期付款购车产生的纠纷占汽车类投诉的45%。

卫东工商分局在此提醒广大消费者,选择分期付款购车时要慎重,应警惕以下几个方面:1.详细了解双方应当承担的违约责任,不要在还款能力的情况下办理分期购车,以免被索要高额的违约金。2.选择有实

力、有声誉的汽车经销商,避免上当受骗。3.别被“免息”“零首付”忽悠了。所谓的免息并非免费,最终仍然将成本嫁到消费者头上;“零首付”购车陷阱多、风险大,不要轻易相信宣传和承诺,尽量按照正规程序购买车辆。4.详细查看汽车买卖合同的相关条款,查看利息、月供金额、押金、偿还期限等关键信息。另外,通过担保公司办理分期付款购车时,担保公

司往往会收取买车人的“风险押金”或“续保押金”,等到车主还贷完款后,有时会发现因各种原因收不回押金。因此,消费者在办理购车贷款时,应仔细阅读合同,看有没有会影响保证金赎回的条款。5.留取证据,依法维权。购车时记得留取各种有利于维权的文件、信息等证据,遇到侵害消费者权益的行为,请及时向有关部门投诉。